



Следственный отдел по городу Калуга проводит проверку по факту утопления несовершеннолетнего в реке



10 августа 2015 года на берегу реки Ока в районе построения моста через реку в поселке Дугна Ферзиковского района обнаружено тело 14-летнего подростка. По данному факту следственным отделом по городу Калуга следственного управления СКР по Калужской области проводится доследственная проверка.

По версии следствия, 8 августа 2015 года юноша с друзьями и сестрой-двойняшкой находились на берегу реки. В какой-то момент его сестра начала тонуть, и он бросился ей на помощь, однако стал тонуть сам. Сестра была спасена находившимся рядом мужчиной, тело юноши обнаружено только спустя два дня.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/956271>